

2014

新年新气象



中国联塑 加快建设争取早投产

在产业强县、工业带动战略的引领下，定安县把重点项目建设作为经济工作的重中之重。1月1日，记者走进位于塔岭新区的中国联塑塑料管道海南生产基地建设现场，看到一期综合楼、饭堂、宿舍A、检测中心内外装修、PE/PP-R车间、大口径车间、PVC挤出车间、PVC材料仓钢结构等已完工，工人们正在安装调试生产设备。

“我们在加班加点地赶工期，争取尽快试产。”看着眼前热火朝天的场面，中国联塑塑料管道海南生产基地项目相关负责人告诉记者，为加快工程进度，节假日他们也加班加点的干。

据了解，中国联塑塑料管道海南生产基地项目是定安县2013年省重点项目，主要负责定安塔岭工业园区15万吨塑料管道、塑钢门窗及整体厨房项目。该项目占地300亩，总投资10亿元，建设包括工业厂房、仓库、物流中心、办公研发中心等。该项目投产后，第二年生产总量预计达到15万吨，销售总收入16亿元，年可创税9000万元，提供将近500个就业岗位，并带动相关产业的发展，将有效促进定安经济发展。



人正在安装设备。
在中国联塑塑料管道海南生产基地，工
叶松 摄



潭榄溪综合整治后雏形初现。叶彦彤 摄

潭榄溪综合整治工程

“经过近一年的整治，潭榄溪变得越来越漂亮，河道两侧的河堤基本建好，拦河大坝即将完工，为定城增加了一个新景点。”这是潭榄村村民李爱珍对潭榄溪最直观的

据了解，定安县潭榄溪整治工程是省重点项目，该工程由东、西绿化带防洪堤、潭榄溪左、右岸防洪堤及拦河闸和灌区工程组成。其中潭榄溪景区规划东西宽1050米，南北长4350米，以见龙大道为依托，以潭榄溪为生态分割，采取多合集聚、效益优先、组团联系、功能互补、逐渐发展、远近结合的城市空间发展策略，最终形成一轴一带、一城两片三心的城市空间格局。